
 
 

КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

іШ & Ш Е . № Ц5

Про затвердження висновку 
органу опіки та піклування щодо 
доцільності позбавлення батьківських прав

Відповідно до ст. ст. 19, 150, 164, 165 Сімейного кодексу України, ст. ст. 8, 
12 Закону України «Про охорону дитинства», пп. 4 п. «б» ч.І ст. 34, ст. 40 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку 
провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом 
прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 
вересня 2008 року № 866, враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з 
питань захисту прав дитини від 07 січня 2025 року № 1 та з метою захисту прав 
і законних інтересів дітей, виконавчий комітет Коростишівської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування про доцільність 
позбавлення батьківських прав  відносно 
малолітніх дітей: , року 
народження, та ,  року 
народження, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 



Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Коростишівської міської ради

4АлШШШ 2 Л 2 А / іш № - 45

висновок
органу опіки і піклування щодо доцільності 

позбавлення батьківських прав
відносно малолітніх дітей:

 року народження, та 
, року народження

Коростишівська міська рада (як орган опіки та піклування) діючи в інтересах 
малолітніх: ,  р.н., та 

,  р.н., звернулася до Коростишівського районного суду 
Житомирської області з позовом про позбавлення батьківських прав

,  р.н., та стягнення з останньої аліментів на утримання дітей.
Ухвалою Коростишівського районного суду Житомирської області по справі 

№935/3345/24 від 24.12.2024 року відкрито провадження у справі за позовом органу 
опіки та піклування Коростишівської міської ради до , третя особа -  

про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів.
Сім’я  проживає на території  старостинського 

округу Коростишівської міської ради тривалий час та перебувала на контролі 
старости Вільнянського старостинського округу, а також суб’єктів соціальної роботи 
у зв’язку неналежним виконанням матір’ю дітей батьківських обов’язків.

Факти неналежного виконання матір’ю батьківських обов’язків по відношенню 
до дітей підтверджуються актами обстеження матеріально-побутових умов 
проживання сім’ї , складеними старостою та діловодом
старостинського округу від 19.04.2023 року, 17.11.2023 року, 10.10.2024 року,
08.11.2024 року відповідно до яких встановлено, що сім’я не має постійного місця 
проживання та час від часу проживає за різними адресами. З актів вбачається, що 

 зловживає алкоголем, не забезпечує належних санітарно-гігієнічних 
умов у помешканнях, схильна залишати дітей самих або на інших осіб, які мають 
сумнівну репутацію, а також мали місця випадки, коли менших дітей доглядала 
старша сестра  у зв’язку з чим остання була змушена несистематично 
відвідувати навчальний процес у ліцеї. Під час кожного обстеження умов проживання 
сім’ї  спостерігається спільна тенденція: у житлових приміщеннях 
курять, у будинках антисанітарія, продуктів харчування недостатньо.

З метою здійснення заходів щодо захисту прав та інтересів малолітніх дітей сім’ї 
 відповідна робота проводилася і суб’єктами соціальної роботи: 

обстеження умов проживання сім’ї, надання відповідних рекомендації та соціальних 
послуг матері з метою подолання складних життєвих обставин проте покращень у 
сім’ї не відбулося.

Акти обстеження умов проживання сім’ї , складені 
представниками Служби у справах дітей Коростишівської міської ради за участі 
інших суб’єктів соціальної роботи від 12.06.2023 року, 08.11.2024 року та 15.11.2024 
року у черговий раз підтверджують, що умови проживання сім’ї
незадовільні, діти не забезпечені належним харчуванням, одягом, побутом та 
батьківською увагою.

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 
 

 
  

 

 

 

 
 

 
  

 

 

 
 

 
  

 

 

 
 

 
  

 

 
 

 
  

 

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

   



Зважаючи на виїцевикладені факти які полягають у системному невиконанні 
 батьківських обов’язків щодо забезпеченням дітей належними 

умовами проживання, виховання та розвитку відповідно до наказів Служби у справах 
дітей Коростишівської міської ради від 03.12.2024 року №168 та №169 малолітніх: 

р.н., та ,
 р.н., поставлено на облік дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах з причини ухиляння матері від виконання батьківських обов’язків.
Систематичне нехтування  рекомендацій суб’єктів соціальної 

роботи, безвідповідальне ставлення до виконання батьківських обов’язків та 
небажання подолати складні житгєві обставини призвели до того, що 09.12.2024 року 
під час обстеження її умов проживання представниками Служби у справах дітей, 
Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Коростишівської міської 
ради та лікарем-педіатром КНП «ЦПМСД» Коростишівської міської ради у черговий 
раз виявлено незадовільні умови проживання: у будинку брудна підлога та речі 
побуту, розкидане сміття, брудна постільна білизна; діти -  та  були 
брудні та мали неприємний запах.  не виконує рекомендацій щодо 
покращення умов проживання та здійснення медичних обстежень дітей. У зв’язку з 
цим було вирішено провести оцінку рівня безпеки дітей та викликати на місце 
правоохоронні органи.

Таким чином, 09.12.2024 року відповідно до актів проведення оцінки рівня 
безпеки ,  р.н., та 

,  р.н., встановлено, що подальше перебування дітей у таких 
умовах є дуже небезпечним для них, а негайні заходи для забезпечення безпеки та 
захисту дітей полягають у негайному відібранні  та
у матері.

10.12.2024 року виконавчим комітетом Коростишівської міської ради прийнято 
рішення №377 відповідно до якого вирішено негайно відібрати малолітніх: 

,  р.н., та ,  р.н., від матері та 
вжити заходів щодо позбавлення батьківських прав останньої відносно  та 

.
10.12.2024 року відповідно до наказу Служби у справах дітей Коростишівської 

міської ради №179 малолітніх:  та  тимчасово 
влаштовано у сім’ю ,  р.н., яка є родичкою 
дітей:

За інформацією КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Коростишівської міської ради від 16.12.2024 року №1189/01-15
недостатньо приділяє уваги вихованню дітей, в будинку брудно, на кухні 
антисанітарія, білизна брудна.  не виконує рекомендації лікаря. Її син 

 нещеплений, після пологів дитина прооперована, реабілітацію не проходила; 
матір за медичною допомогою сину не зверталася. Матері неодноразово надавалися 
рекомендації щодо проходження реабілітації дитини на третинному рівні, але остання 
їх не виконувала, що є загрозою для здоров’я дитини.

Нехтування матір’ю рекомендацій лікарів підтверджується і тим, що вже
10.12.2024 року , у сім’ї якої перебувають діти, звернулася до 
Коростишівської ЦРЛ зі скаргами на здоров’я малолітнього  якого у 
подальшому було направлено до обласного закладу охорони здоров’я.

Відповідно до виписки із медичної карти стаціонарного хворого 14074, виданої 
КНП «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради,

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



 перебував у стаціонарі Хірургічного відділення №2 даного закладу 
охорони здоров’я у період з 10.12.2024 року по 13.12.2024 року. Дитину виписано з 
відділення у зв’язку із поліпшенням його стану здоров’я. У лікувальних і трудових 
рекомендаціях зазначено, іцо  необхідне дотримання режиму дня та 
гігієнічних процедур. Навіть ця рекомендація у черговий раз підтверджує, що матір 
дитини не може забезпечити сина базовими потребами у гігієні.

Таким чином, з огляду зазначених вище документів вбачається, що діти 
громадянки  вже тривалий час перебувають у складних життєвих 
обставинах з причин неналежного виконання їх матір’ю батьківських обов’язків: діти 
не забезпечені необхідними умовами проживання; їхня матір схильна до вживання 
алкогольних напоїв, не має постійного місця проживання ведучи «кочівяий» спосіб 
життя та проживаючи час від часу за різними адресами; діти не забезпечені 
необхідними речами та харчуванням у достатньому обсязі, а також обділені 
батьківською увагою у зв’язку з тим, що їхня матір схильна залишати їх на сторонніх 
осіб; дефіцит батьківської уваги та підтримки негативно впливає і на розвиток 
дітей. У сім’ї відсутні умови для нормального проживання, навчання та виховання 
дітей. Умови у яких живе сім’я  несуть загрозу здоров’ю дітей.

Зважаючи на те, що громадянка  тривалий час протягом останніх 
декількох років не лише належним чином не виконує покладені на неї батьківські 
обов’язки, а й свідомо ухиляється від їх виконання; не має намірів та намагань 
змінити свою поведінку і стиль життя та подолати складні життєві обставини; не 
забезпечує дітей належними умовами проживання, виховання та розвитку; схильна до 
залишення дітей без належного догляду та нагляду; має шкідливі звички і негативну 
соціальну історію та враховуючи те, що вищеописані факти підтверджені 
відповідними доказами, керуючись статтями 150, 164, 165, 166, 180, 183, 184 
Сімейного Кодексу України, -

вважати доцільним позбавлення батьківських прав
відносно малолітніх дітей: ,  року 
народження, та ,  року народження.

Юрій ДЕНИСОВЕЦЬ

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

  


